PE S RFE R U P 112 & R F - AT A R B IGEEA
LEHp L 1ENET (50%)
P2 PR 1 15:40-16:40 Lw e X
2 TR A (50%) ! !
fspe | BO4A AR (GEAL FACREAT)

LR d\é‘g&%\—%%\
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a=10 -

(D) & JavaScript ¥ - 4rimz 2 - BEF 2 (A)leta=(1,2,3,4) (B) let a=1,2,3,4 (C) let a=new

O RNt ? FH 32 BAEIEZ  BFERET T7RF 2 (A5 (B)” 5

7| C++1E3" test() 4 1% % 5 1T w4 2 (A)AB,AB (B)AB (C)AAB (D) ABB -

(A)T 7w dﬂz F_it Frenn JavaScript S5tz 2 2 58?2 (A) function a() (B) func a() (C) void a() (D)

1.
int[]1{1,2,3,4} (D) let a=[1,2,3,4] -
2.
(C)1 4530 (D) 4 2>
3. O#t=T
class CA {
public:
void operatel(string X, string& y) {
X+=y;
y=X;
}
j
class CB:public CA {
public:
void operatel(string X, string& y) {
X=Y;
y+=X
}
Y
void print(string X, string y) {
cout << x << "" <<y <<endl,
}
void test() {
CB cB;
CA* pA= &cB;
string a="A", b="B";
pA->operatel(a,b);
print(a,b);
}
4. (B)i¢ * C++3:Fi2
int foo [5] = { 16, 2, 77, 40, 12071 };
int *bar=foo;
FFFFBT;]ﬁKll}alzglg’ 77‘?
(A) *bar+2 (B) *(bar+2) (C) bar+2 (D) [bar+2] -
5.
deca() -
6. (A)fC++¥ > drimy & ¥ 8 ?

(A) const int a=10 (B) consta nt a=10 (C) final int a=10 (D) int



10.

11.

12.

13.

14.
15.

T 52
(D) % se M T & ¥ 5 BAP coeh £ 408 THAIGE > B * T 5vi— @352 2 (A) FORMAT
TABLE(B)CREATETABLE(C)UPDATETABLE(D)ALTERTABLEo

(A) 2 =@ o #F printf("%d", 8>5) 4% % L ? (A) 1 (B) true (C) false (D) 3 -
(A) LJava oo Fr A e i ¥k inta FREFEREA T2 (A)0(B)-1(C)null (D) %45

(B)T 7lom— g 4 L.C Ra * k31 %* headerfile :2? (A)include <stdio.h> (B) #include
<stdio.h> (C) using stdio.h (D) import <stdio.h> -
(A)davasF s @ > - BENUEIR S B LR LRI PO Z 257 (AT
(Overload) (B) % & (Override) (C) % 4] (Polymorphism) (D)4 (inherit)
(C)zx 3+ - B B =3¢ 3 4L & (Relational Tables) Customer (cid, name, dep_name, balance) 4 %] % 7 %
T R L RS ERE AR BKER AN BywawmE et s Hifit a2 i
T ﬁ ?  (A) dep_name = {} (B) dep_name = NULL (C) dep_name IS NULL (D) dep_name AS
EMPTY -
(D) & JavaF 3 ¢ - intdynAttr=new int[5]; & 4-® = %] f dynArr ik * gz fEEE 2 (A)
remove(dynArr) (B) System.gc() (C) delete dynArr (D)iX 7 7%:2 -
(B)C#:raswitch » 4eir 4 253k 8+ 1% 2 (A) default() (B) default: (C) default:: (D) default=" -
(A)H 7T 5] C++iz st test()is » x?ig?] hgESsnTRE? (A)ABB(B)AB(C)AAB (D)
AB,AB -
class CA {
public:
void operatel(string X, string& y) {
X+=y;
y=X;

j
class CB: public CA {
public:
void operatel(string X, string& y) {
X=Y,
y+=X;

3
void print(string X, string y) {
cout << x << "" <<y <<endl,

}
void test() {
CB cB;

string a="A", b="B";
cB.operatel(a,b);

print(a,b);
}



16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,
23.

24,

25.

26.

27.

=153
(C)F AR s sup -;Mzr‘  #-E 2 F % Entity-Relation Blehrg BB T R 7 (A) kBRF
fod 2o de (B) 4R T ORAR: D)FHEFZ (g -
B)M*BANFHEL  TofER AT (A)VG R A& L (B)F BMML L
- Brr et ks (C)RRFMBAK 0 L RUE r T D27 i ¥ Faske
(B)MratiE > T Al f LAY (A)1&Erad H- B B)FERT I A Bt
i (C)Ladty iz nirdt @ (D) ReEenBILET i £47 -
(B)tJava ¥ > 7T AN B amiE g A Y
int a=0;
for(int i=0; i<10; i++){
if(i%2==0){
continue;

ky

at++;

}
(A) 20 (B) 25 (C) 55 (D) 10 -
(D)2 Java #4 {7 T 74855 7B

class A{
public int getValue(){
return 3;
}
}

class B extends A{
public int getValue(){
return 5;

}
A a=new B();

System.out.printin(a.getValue());

gE R ?

(A)-1(B)&# (C)3(D)5 -

(C)ig * Java » 4rim 2 class B #-i classA? (A) class B extends class A (B) class B : A (C) class B
extends A (D) class B(A) -

(C)AJavazz # System out. println(3/2)' g gt a? (A)15(B)2(C)1(D)és -

O et ¥ 53t 4 p 25 kid g %‘f% s T A Badc?  (A) COUNT()
(B) MAX() (C) SUM() (D) AVG() -

(B)T71SQL 4 % » o —g * B FAHETF 2 (DML) 27 (A)SELECT (B)GRANT (C)UPDATE (D)
INSERT -

(A)FHREAR DTS ¥ *vi- 47 (A)B-Tree (B) Hash-Tree (C) Graph (D)
Binary-Tree -

(C)Java i — i 47 %] {o Python shdict 44 2 2 (A) java.util. ArrayList (B) java.util. Vector (C)
java.util.HashMap (D) java.util.Arrays -

(A)78— i dp £ 7 1395 total f§ =# 5 ?  (A) ORDERBY (B) SORT BY (C) BY (D) DESC -



28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.
38.

39.

40.

41.
42.

43.

44,

45.

=& 154

(A)BFHIN2 2 2 L5 i1 TAdpseFam?  (A)birthdate<>5 (B) birthdate!=5 (C)
birthdate==5 (D) not birthdate is 5 -
D)yws- BERGEFEETHELLERDFE 7 (A) VARCHAR (B) BLOB (C) VARTEXT (D)
CHAR -
(C)fz5% 2%+ 7 & "Call by value" e Bc@ L= 34 > T 7] - A (A)#- 2 ficen T AL 3] f5 > 1§ 3%
Baet e g e (B)#¥-Sdikcihizg 0 B3 St v g i (C)#-4Bicinie » B3 ket v i
(D)#-%-Beim L > B ix Ak et v i o
(C)oi— Bip 4 AFHFEY * khigchig £ 7 (A) UPDATE (B) CREATE (C) SELECT (D)
QUERY -
D)l e =719 /g5 » 1234567 3K &3 7 & @370 2 (A)7,61,2534(B)
7,1,2,6,3,45(C) 1,2,7,3,6,4,5 (D) 1,7,4,2,3,6,5 -
()i § — feiz sl i H(X)=X Mod 14 > B H(30) ¢ & ™ #|ir % & 2 fidt 2 (A) H(41) (B)
H(56) (C) H(72) (D) H(62) -
(B)T 7lomipdn 4 ¥ 0 * k4 'J",éf - 5k table? (A) DELETE TABLE (B) DROP TABLE (C)
REMOVE TABLE (D) DROP VIEW -
(C) = ehgb b > " UFIER TR ap 4 pFo B F MR W R L3544 B ER
#38 ? (A)RESTRICT UPDATE (B) ON UPDATE STOP (C) ON UPDATE RESTRICT (D) NO
UPDATE -
(B)Ex 3 AB-C=3k T 4 » a7 deletefromB & FRF T F%FHL?2 (A)2(B)3(C)
1(D)4-
(D)F 7idtjeir H x5 # =% 274 7 (A) SSH (B) IPSec (C) https (D) SMTP -
O)FHE=x 2> mjiﬁtrt‘ W W i * % Sofic(hash function)4e sha 256 » 3205 Si#ic? B T SRR Q
A2 o fadeitie- 23k B 2 FALER-REIKAL REEEAL
ipE (C)i,a T - AT AP IE 3‘%:‘%% S HF BV F R g~ L& TR DE £
(D)t T30 4 185005 S le™ M- 3bE Mgk E o
(D) 5|wR - %ﬁ,sq‘:g B EEHEERESERREDLE T4 R EF LG 2% gILET ~ Pk
feF i 2 (A) 020 (B) B2C (C) C2C (D) B2B -
(B)T 7w IDPS #4& & R DFMIT RBH A2 E VR E P 7 (A)RE S A#SIDPS
(B)# it 7 5 A~ 47 IDPS (C) 2 4% & A # 9 IDPS (D) & #.1 IDPS -
(CO)ACID mplen A 74 ?  (A)ASYNC (B) ACCELERATE (C) ATOMIC (D) ASYMMETRIC -
(D)F 7lie & AFAE & 423 G2 o R R4 7 (A) OpenAPI (B) DML (C) DDL (D)
ODBC -
(B)# isolation level 2k = & READ_COMMITTED % € % # T 5|vtf@ 2 42 7 (A) Non-Repeatable
Reads (B) Dirty Read (C) Phantom Records (D) Connection Failed -
B)gtivTm Javafesr F i ckehE LR ? (A)9(B)1(C)0(D)10 -
int i=1, k=0;
for (i=0; i<10; i++)
{ K=k+1;

break;}
(B)T & A2 T s ehig k€ Ao ehE_ 2 (A) Joe (B) Leo (C) Candy (D) Tom -
char name[4][20]={"Joe","Leo0","Candy","Tom"};
printf("%s\n",name[1]);



46.

47.

48.

49.

50.

(B)#4 i ™ 7| Java #7.5% B £ S ﬂi%l MEz®? (A)3(B)4(C)5(D)miFTrE -

int i=3;

i+=1.46;

System.out.printIn(i)

D)y fid WA > AL 5 B T F BRI GEZFEORFOREER? (A
#ck A 4 = 3 i (Software Capability Maturity Model) (B):% # 3] (Water model) (C) CMMI B %
i¥ #y (CMMI Development cycle) (D)% >z #-3| (Spiral model) -

(B)ISO27001 2 = Fi = ehb gty 25 m 2 (A)iF£®P (B)F 2<p (Clatri i (D)F
PR o

(D) - 1 transaction ¥ - 34173 = select » % % % = =t select 5 ¥]- £ & % - =t select ix 3 5 7!
F R e BREAFAE * A2 (A)Dirty Reads (B) Read Uncommitted (C) Non-Repeatable Reads
(D) Phamtom Records -

B)fF 2 Fw it frHMBAFHREFAPE DL R BRI FEFHEOHITLRF 7 (A)
CRM (B) ORM (C) SQL(D) ODBC -

rEIREEL



